Тест № 5
1. В саду росло 85 деревьев. Из них 63 яблони, а остальные груши. На сколько больше яблонь, чем груш?

     а) 41                        б) 22                  в) 85                г) 37

2. Цена альбома 9 рублей. Сколько стоят 7 таких альбомов?

а)  16                        б)  2                   в) 63                   г) 70

3. 4 карандаша стоят 32 рубля. Сколько стоят 6 карандашей?

а)  8                          б) 48                   в) 34                г) 14

4. У Никиты было 5 белых голубей, а серых в 4 раза больше. Сколько всего голубей у Никиты?

а) 20                          б) 14                  в) 9                 г) 25

5. В классе 18 мальчиков, а девочек в 3 раза меньше. Сколько всего детей в классе?

а) 24                          б) 33                   в) 6                г) 39
6. 24 конфеты раздали детям по 6 штук. Сколько детей получили конфеты?

7. а) 30                          б) 18                  в) 4                  г) 3

8. Во дворе стояло 18 легковых и 3 грузовых машины. Во сколько раз во дворе меньше грузовых машин, чем легковых?

     а) 9                          б) 6                    в) 15                 г) 21

   8. Площадь прямоугольника  45дм² . Длина равна 9 дм. Чему равна ширина?

     а) 54дм                      б) 36 дм           в) 5 дм             г) 5 дм²

    9.  Вычисли : 75 + 54 : (72 – 63)

     а) 75                            б) 81                     в) 39                   г) 23
     10. Чему равен  х :    72 : х = 9

     а) 63                         б) 81                  в) 8                    г) 9

     11. Частное равно 4. Делимое – 32. Чему равен делитель?

     а) 9                           б) 8                     в) 28                  г) 36
    12. Вырази в дм : 5 м 4 дм

     а) 45 дм                     б) 54 м              в) 9 дм               г) 54 дм
